

*Колокольня на территории Новодевичьего монастыря, на которой произошел пожар, застрахована, все будет восстановлено, заявил замминистра культуры России Георгий Перумов.*

«По внешнему виду, проблемы будут только с закопчением объекта, но в любом случае мы все восстановим, объект был застрахован и гарантия подрядчика имеется, поэтому все будет сделано», – сказал он.

По его словам, возгорание началось на втором ярусе сверху под куполом, после чего огонь распространялся вниз по лесам за счет ветра и не попал внутрь здания.

Пожар на колокольне был полностью ликвидирован в 01:23 на площади 300 квадратных метров.



Источник: [РИА «Новости»](#) , 16.03.15